
פתרון שאלה 2 (תרגיל 7.3-3 מהספר)




צריך להוכיח שבערימה יש לכל היותר 
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 צמתים שגובהם h.
נניח בשלילה שבערימה יש 
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 צמתים שגובהם h.

נשים לב, שכל צומת שגובהו h (פרט אולי לצומת שבתת-עץ שלו הערימה נגמרת) "תורם" לערימה 
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 עלים. הצומת שבתת-עץ שלו הערימה נגמרת "תורם" לערימה לפחות עלה אחד.

נסמן ב-L את מספר העלים בערימה. מקבלים: 
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זו סתירה, כי מספר העלים בערימה הוא 
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פתרון שאלה 5 (תרגיל  9.3-2 מהספר)

מיון-הכנסה (עמוד 3 בספר) הוא יציב, מפני שהלולאה בשורה 5 מתבצעת רק אם key < A[i] .

כלומר, במקרה של שוויון האיבר key יוכנס לתת-מערך הממוין לאחר A[i].

היציבות של מיון-מיזוג תלויה באופן המימוש של השגרה MERGE. אם במקרה של שוויון נלקח האיבר מהתת-מערך השמאלי, אז המיון יהיה יציב.

שימו לב שהגרסאות של מיון-מיזוג המופיעות בממ"ן 11 אינן יציבות.

מיון-ערימה ומיון-מהיר אינם יציבים. לא קשה למצוא דוגמאות המוכיחות זאת.

ניתן להפוך כל אלגוריתם מיון ליציב ע"י כך שנשמור לכל איבר את האינדקס שלו במערך המקורי. במקרה של שוויון בין שני איברים, תוצאת ההשוואה תיקבע עפ"י אינדקס זה (כלומר, האיבר שהאינדקס שלו במערך המקורי גדול יותר "ינצח").

במקרה הגרוע כל איברי המערך יהיו שווים זה לזה, ואז עבור כל השוואה בין איברים נצטרך לבצע השוואה נוספת בין האינדקסים. ברור שזמן הריצה האסימפטוטי לא ישתנה.

בהנחה שלשמירת אינדקס במערך דרוש
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 מקום, המקום הנוסף הכולל שיידרש הוא
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